

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ЛОЗУВАТСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО (ЛОЗУВАТСЬКЕ ЖКП).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32193370.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 53020, Дніпропетровська область, Криворізький район, с. Лозуватка, вул. Володимира Великого, буд. 45, +38 097 0978149, gkpl@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта / промислового майданчика: 53020, Дніпропетровська область, Криворізький район, с. Лозуватка, вул. Миру, буд. 101А.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта третьої групи.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича діяльність об'єкта не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): ЛОЗУВАТСЬКЕ ЖКП спеціалізується на виробництві та транспортуванні теплової енергії з метою опалення громадських установ населеного пункту. У Котельній лікарні встановлені три газові водогрійні котли КВа-1,0 Гн («Факел-Г»), два з яких є неробочими.

Газопостачання котельні передбачено від існуючого газопроводу Ø 219 мм. Природний газ, що використовується, відповідає вимогам ДСТУ ISO 13686:2015. У відповідності з режимною картою водогрійного котла, максимальна витрата природного газу складає 67,9 м³/год. Відведення продуктів згоряння здійснюється через димову трубу Ø 540 мм і висотою 36,0 м.

Фактична виробнича продуктивність Котельні лікарні складає 425,99 Гкал/рік. Проектна продуктивність об'єкта / промислового майданчика - 490,40 Гкал/рік. Режим роботи та баланс часу роботи устаткування об'єкта / промислового майданчика наступний: кількість робочих діб на рік - 178; кількість робочих змін на добу - 1; кількість робочих годин за зміну - 8.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає 143,9583003 т/рік, в т.ч.: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - $3 \cdot 10^{-7}$ т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 0,230 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) - 0,0003 т/рік, оксид вуглецю - 0,640 т/рік, вуглецю діоксид - 143,085 т/рік, метан - 0,003 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відсутні.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи не встановлюються, оскільки відсутні перевищення затверджених нормативів.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують встановлених законодавством нормативів на викиди забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 1 (тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення.